



В Вольске мужчина и женщина признаны виновными в причинении смерти знакомому и совершении преступления против его половой свободы



Собранные следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему Игорю Мариненко и 37-летней Ирине Фадеевой. В зависимости от роли каждого из них они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия, с использованием беспомощного состояния потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием и судом установлено, что в ночь с 29 на 30 октября 2016 года 54-летний потерпевший распивал спиртные напитки по месту проживания в квартире дома, расположенного в городе Вольске, в компании приятелей. Во время застолья между хозяином дома и 55-летним гостем – Мариненко произошел конфликт из-за того, что последний якобы приревновал их общую знакомую – Фадееву, также находившуюся в компании, к потерпевшему. В ходе конфликта Мариненко вместе с указанной 37-летней женщиной, действуя совместно, нанесли хозяину жилища множественные удары руками и ногами по голове и туловищу, а затем Мариненко совершил в отношении него иные действия сексуального характера. После произошедшего гости на некоторое время покинули место происшествия, а затем, вернувшись, Мариненко вновь совершил в отношении хозяина квартиры иные действия сексуального характера.

На следующее утро потерпевшего в бессознательном состоянии обнаружила сожительница, в связи с чем бригадой скорой медицинской помощи его госпитализировали в лечебное учреждение, где 8 ноября 2016 года, несмотря на оказанную медицинскую помощь, он скончался от полученных повреждений.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила от тупой сочетанной травмы тела.

В ходе следствия Фадеева не отрицала свою причастность к содеянному, однако Мариненко вину не признал.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Мариненко назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Фадеевой – в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1117044>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
